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Walker and Hall silver plate stand, with  gargoyle decoration
1 Four trumpet epergne

with three hanging baskets
2 Four trumpet epergne, vaseline trim

Ruby glass bowl and shade
3 Banquet kero light, with  lion's head base

4 Pair large poker work vases, kookaburras. 12" tall
5 Pair poker work vases, blue wrens, 4.5 inches
6 Two mulga wood desk calendars, kookaburras
7 Poker work vase featuring two kookaburras 8"

other cottages.
8 Two poker work vases, - one with leaves

9 Four poker work pieces, featuring kookaburras
10 Two poker work vases, floral pattern
11 Poker work map of Australia and a boomerang
12 Poker work letter holder, kookaburra

12a Kookaburra poker work - letter openers
13 Poker work bread board, flannel flowers
14 Leather doylie press, kookaburra
15 Two wooden plaques featuring kookaburras
16 poker work teapot stand, pansy decoration

One kookaburra, one gumleaves and one flannel flowers
17 Three poker work vases,

18 Poker work money box depicting lyrebird

also two small poker work vases flannel flowers
19 Metal thermometer featuring kookaburras

20 Poker work tray  - sunrise with kookaburras
21 Green carnival glass punch bowl & 12 cups
22 Marigold carnival glass bowl, horse head pattern
23 Dark green carnival glass bowl, flowers pattern
24 Three small marigold carnival glass bowls
25 Marigold carnival glass grape pattern bowl
26 Heavy car.glass amethyst jug, daises and birds

LOT #
27 Dark blue carnival glass master bowl, berries
28 Amethyst carnival glass bowl, roses pattern
29 Blue carnival glass hawthorn pattern bowl
30 Marigold carnival glass bowl, roses

Sunburst pattern
31 Two piece marigold car. glass comport

32 Amber c.g. lemonade jug with 10 tumblers
33 Three handled cobalt blue car. glass vase, swan
34 Marigold carnival glass master bowl, kangaroo
35 Four Brownie Downing small wall plates
36 Three framed prints, P. Maltby (2) Joanne (1)
37 Two framed prints - Brownie Downing
38 Two framed prints - Brownie Downing
39 Two wood carvings -  parrot and tortoise
40 Wembley ware fish vase
41 Wembley ware dingo ashtray
42 Martin Boyd aboriginal plate
43 Two Guy Boyd plates, parrots - berries
44 Regal Mashman pottery vase
45 P.P Australia pottery vase
46 IMP pottery vase - leaf pattern
47 Bakewell, Sydney pottery teapot
48 Two John Campbell  pottery vases
49 Small pottery log vase - Remued
50 John Cambell pottery vase and another
51 Trent Pottery vase
52 Pate's pottery swan and Diana vase
53 MCP, Sydney pottery vase and another
54 Pottery jug and a vase - JDE and Raysham
55 Remued vase - deep blue, minor a/f
56 Remued vase  with gumnut and leaves
57 Two Fowler ware bathroom pieces
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with key and pendulum
58 Ansonnia mantle clock - King

With key and pendulum
59 Wooden cased Sessions mantle clock

with key and pendulum
60 Black cased Sessions mantle clock

61 Cast iron mantle - Ansonia, with pendulum
62 Wooden cased mantle clock, Sessions, with pendulum
63 Wooden cased mantle clock, Ingram with pendulum

Also a wooden clock case
64 Wooden cased mantle clock

65 Four alarm clocks
66 Ansonia cottage clock, with pendulum

also wooden clock case
67 Domed mantle clock , no glass and broken spring

68 Oak cased mantle clock with pendulum

no hands
69 Large Napolean hat mantle clock, with pendulum

70 Sessions mantle clock. corinthian columns, key & p
71 Jerome steeple clock with key and pendulum

with key and pendulum
72 Mantle clock, with alarm.  pat. 1889

with key and pendulum
73 Seth Thomas Drop dial wall clock

74 Ansonnia cottage clock, with key and pendulum

not working
75 Drop dial wall clock, with key and pendulum

76 Round wall clock from Williams, Euroa
77 Cornish Ware china milk jug and cannister
78 Cornish Ware rolling pin
79 Sterling silver serviette rings in box "Wagga"
80 Three rolling pins, one depression glass plus 2 ot
81 3 wooden butter moulds- cow; bird; ferns
82 China jelly mould
83 Two stoneware jelly moulds - stained
84 Three glass jelly moulds
85 Two old tin and a modern copper jelly mould
86 Two diamond shaped jelly moulds
87 Lithgow stoneware jelly mould -some a/f
88 Copper jelly mould

LOT #
89 Copper jelly mould
90 Copper jelly mould -  Thistle pattern
91 Table mounted cast iron vegetable slicer
92 Cast iron Kenrick coffee grinder
93 Small set balance scales with brass pans
94 cast Iron Citrus Squeezer ' Universal '
95 Marmalade Cutter
96 Box of old time kitchen sifters
97 Four antique wire stands
98 Three antique flour sifters
99 Box of tin openers and knife sharpeners

100 Seven wooden butter pats
101 Box of  pastry cutters
102 Box old whisks,  egg beaters etc
103 Box of Kitchenalia
104 Box of Graters, slicers etc
105 Two old time ice  cream scoops
106 Box of old kitchen knives
107 Box of kitchenalia -ladles, frypan scone trays etc
108 Five tea strainers - some branded
109 Box of kitchenalia
110 Three flat irons
111 Two glue pots with inserts - 1 a/f
112 Large cast iron kettle with lid
113 Enamel boiler & cast iron kettle a/f
114 Cast iron kettle - Kenrick & son 5pint No2
115 Small round oak table

115a Rustic child's high chair
116 Blackwood pot  cupboard

116a Table top sewing machine
117 Upholstered lovers seat
118 Cedar chiffonere - fancy back and wine drawer
119 Oak & leadlight rounded side display case
120 Vaseline edged uranium glass salad bowl
121 Vaseline edged uranium glass cake plate
122 Vaseline edged uranium glass footed tankard
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123 Small vaseline edged uranium glass bowl
124 Small vaseline edged uranium glass jug
125 Wavey vaseline edged uranium glass bowl

Rose, thistle and shamrock.
126 Lidded citron  uranium glass bowl,

Stippled feathers
127 Large citron uranium glass jug & 6 tumblers

128 Citron uranium glass shoe
129 Small citron uranium glass jug and six  tumblers
130 Citron uranium glass stand with jug and sugar bowl
131 Citron uranium glass large salad bowl
132 Two depresssion green glass bread boxes
133 Depression green glass cake stand
134 Depression green glass lemon squeezer
135 Green depression uranium glass measuring jug
136 Five green satin glass small bowls
137 Green depression glass sugar bowl
138 Green uranium glass bowl

(one uranium glass)
139 Three green depression glass condiment shakers

140 Green depression glass fruit bowl
141 Green depression glass  fluted vase
142 Vaseline edged ruby glass fluted bowl,hobnail pat.
143 Two clear glass, vaseline edged bowls
145 Two Fowlers ware travellers samples toilets
146 Two Fowlers ware travellers samples basins
147 Two Fowlers ware ash trays
148 Two Fowlers ware jugs
149 Q'ty of hotel plates and souvenir ware
150 Fowlers ware bed warmer
151 Two bed warmers - one is Royal Doulton a/f
152 Two bung jars
153 Bung jar and wide mouth jar
154 Butter dish - all white with Fowlers mark
155 Butter dish, jam jar and ginger beer bottle
156 Suddeth Smoking Mixture demijohn
157 Fowlers Sydney demijohn & Taddy tobacco jar

LOT #
158 2 Gal White Ways Cider demijohn, Spigot & tap

with part Label on back, plus 24oz Cockatoo Jams and Sauces jar a/f
159 Cockatoo Home-Made Jam jar 5lbs

159a Sharps stoneware demijohn
160 Two boxed Gem razors
161 Two cut throats razors In leather pouch Bengal
162 Two china shaving mugs
163 Two M&M advertising pieces - Basketball
164 Advertising piece Australia 2 Cup Part Sail 1983
165 Ten record needle tins
166 Depression glass square bread bowl in stand
167 Willow pattern meat plate & floral gravy boat
168 Two pressed copper trays kangaroo & koala
169 Floral chamber pot
170 Two milk jugs, one green top other blue top
171 Box of souvenir ware
172 Two rolling pins- one ceramic,  other clear glass
173 Metal trunk with brass latch
174 Metal Trunk, painted red
175 Pigeon hole unit - 15 holes

175a Quantity stationery trays
176 Oak based upright record player in working order
177 Table top display cupboard with three drawers
178 Wooden desk top, folds up to box size
179 Two shelf Tiger cane wall hanging

Large badge on lid - Please Return to Dickens & Carey, Albury
180 Large cane laundry basket

181 Upright display case - approx 6 ft tall
182 Small wooden stool
183 Metal trunk
184 Occasional table with magazine rack
185 Plaster statue koala on stump
186 Plaster statue koala on stump
187 Plaster statue of  kookaburras
188 Three kookaburra milk  jugs
189 Metal kookaburra on piece of timber
190 Plaster statue kookaburra on stump/log
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191 Plaster statue kookaburra's on stump

" Story of Love "
192 Plaster statue kookaburra's on stump

"Happy Jack "
193 Plaster statue small kookaburra on stump

with berries and leaves decoration
194 Plaster statue  kookaburra on stump

with berries and leaves decoration       " Happy Jack "
195 Plaster statue kookaburra on stump

196 Kookaburra on ashtray with cigarette holder
197 Two kookaburra ashtrays one on map Australia
198 Two metal kangaroos
199 Kangaroo & emu salts
200 Emu mounted epns serviette ring
201 Two kangaroo bottle openers, one brass
202 McWilliams Vintage 99 Port  ashtray
203 Pair of  McWilliams Moselle salt & pepper shakers
204 Two Tooths Old Kent beer tap tops
205 Guinness Export Stout beer  tap top
206 Tooths Old Tooheys and Old Black tap top
207 Two Fosters Lager Beer tap top, one new
208 Six advertising ashtrays Old Smuggler,seppelts etc
209 Pinch waist sterling silver mounted decanter
210 Cocktail mixer with  directions for mixes
211 Two metal trays Winfield 25 plus Fraser & Neave

211a Four MacWilliam's sherry condiment shakers

Coronation King George and Queen Elizabeth
212 Two metal trays - W Lake & sons Merchant plus

213 Metal tray - Hardy's Wines of Tintara
214 Metal tray Brinds Black Label  Malt Whisky. Aust

Australia's Best
215 Metal tray Southern Cross Brandy & Wine

Champions Vinegar, Abbotts Stout and Kruses Magnesia
216 Three labelled bottles

217 Jim Beam Decanter  "Wave - United Airlines"
218 Jim Beam " Lady Fox "
219 Box of small Figurines

219a Two copper cylinders
220 Box of cigarette lighters / match boxes

LOT #
221 Box of cork screws and bottle openers
222 Box of cameras
223 Box of mixed items
224 Box of labelled bottles and powder tins
225 Two wooden cased clocks
226 Floral cheese cover
227 Delft pottery caddy
228 Small floral jardenier
229 Floral cheese cover
230 Boxed set serviette (6) rings
231 Five wooden boxes
232 Quill box - medium sized
233 Homeopathic Dispensary box
234 Small rose wood brass mounted box
235 Polished wooden box
236 Two small carved wooden boxes
237 Inlaid wooden box
238 China & silver plate  shaving mugs (some brushes)
239 Coca Cola bottle opener
240 Two Bengall cut throat razors
241 Burleigh Ware coffee pot
242 Maws Improved Inhaler
243 Floral cheese cover
244 Green bowl with clear glass trim and 2 sugar tongs

plus jam dish in silver plate tray
245 Depression glass sandwich dish in  plated stand

246 Cigar box with cutlery
247 Three bottle silver plate cruet set
248 Three pieces glass ware  inc. fruit comport
249 Box of steins, ornaments, toby jug etc
250 Box of tins - Tobacco, Food etc
251 Box of silver plated serviette rings
252 Box of meat plates a/f china & glass
253 Two crystal bowls and a ring holder
254 Two  large glass vases
255 Two  beer steins
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256 Ceramic lidded mustard pot in shape of globe
257 Bedroom clock in original cardboard case
258 Seven eye baths - amber, clear and cobalt blue
259 Amethyst carnival glass - jug and tumblers
260 Marigold carnival glass footed bowl
261 Red carnival glass cake plate, hawthorn
262 Marigold carnival and vaseline glass bowl
263 Cobalt blue carnival glass dish, lotus and ribbon
264 Amethyst carnival glass bowl  - boat shaped

cat at bowl pattern also marigold glass milk jug
265 Small car. glass cup and saucer -

266 Red/orange carnival glass jug
267 Cobalt blue carnival glass bowl, berries and cable
268 Rose pattern marigold car. glass jug and six tumbl
269 Marigold car. glass three footed bowl - fish
270 Amethyst car. glass covered dish, Imperial Rose
271 Two ribbed  red carnival glass vases
272 Deep amber car. glass footed bowl, bearded iris
273 Amethyst carnival glass electric table light
274 Plaster bust of girl in bonnet
275 Plated ashtray with twin engined aeroplane
276 Royal Doulton plate - April and Royal Albert plate

also pratt ware style lid - Cries of London, Sweet Oranges
277 Pair Clarice Cliff lady candlesticks

278 Royal Doulton plate Koala Bears
279 Royal Doulton plate  - Bow Falls
280 Later Chevel Mirror
281 Games table - baltic Pine
282 Antique wooden Ironing Board
283 Two letter trays and paper holder
284 Material covered Glory Box
285 Table top Singer Sewing machine in case
286 Silver plate serving tray with 4 piece coffee set
287 Trouser Press
288 Tie Press
289 Blackwood chevel mirror
290 Red glass patterned electric table light

LOT #
291 Two hand held clear glass kero lights
292 Silver plate Miller light with milk glass shade
293 Small silver plate kero light
294 Brass kero light - Lamp Pigeon
295 Pair small blue glass kero light with shades

Pyramid base and lion stem
296 Blue glass banquet light and shade

Terracotta base and brass stem.
297 Pair ruby glass banquet lights,

298 400 days , glass domed clock.  Schartz
299 Brass jardinere
300 Three polimer busts of famous composers
301 Large glass vase.
302 Large floral china vase
303 Four bottle Lazy Susan cruet set
304 Six bottle cruet set, plated stand
305 Three bottle cruet stand
306 Three bottle cruet stand
307 Five bottle Lazy Susan cruet, with waiter's bell.
308 Pair sterling silver serviette rings, in box
309 Small carved stamp box - Geneva

2 and 4 mins. with trumpet and some cylinders
310 Red Gem Edison cylinder record player

with trumpet
311 His Master's Voice 78rpm record player

312 Cylinder music box - 10 airs.
313 Upolstered corner couch with finial trim
314 Cane stand with metal baby's bath
315 Five Bentwood patterned seat inserts
316 Spindle backed  captain's chair
317 Bakelite electric clock 'Smiths'
318 Glory box with floral cover
319 Meat safe cupboard with drawer

319a Show cabinet for glass ware
320 Pine Lectern
321 Wertheim sewing machine, very good order, CI base
322 Cedar four door cupboard with pigeon hole top

Restorers
323 Cedar 8 drawer chest with carved columns
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324 Pine desk top stationery cupboard
325 Metal bound trunk
326 Cedar commode chair
327 Black lacquered Pole Screen
328 Metal hat box
329 Drop front desk

Seats 2 Floral and 2 Iris patterns
330 4 Spindle backed Bentwoods with superb pattened

331 2 tier shaped edge occasional table
332 2 tier jardinere stand
333 Mirror backed oak leadlight crystal cabinet
334 Cedar hall table
335 French style marble topped buffet
336 Oak drop sided gate leg table
337 Round pedestal legged mahogany occasional table
338 Two fancy carved chairs
339 3 framed water colours and 2 other paintings
340 Two prints in fancy picture frames -1 with horse
341 Two Royalty prints - 1 framed
342 6 wooden picture frames
343 Two old photos in frames plus a print

other frames with motifs
344 Etching of Koala, map of Australia frame and

345 Two fancy picture frames
346 Water colour and print  - framed
347 Framed photo - Call to Arms  Narrandera Welcome ho
348 Aust. Imperial Force from Great War  certificate
349 United Ancient Order of the Druids certificate
350 Model sailing ship
351 Model sailing ship in box
352 Commode stool
353 Jardinere  stand
354 Spindle back Kitchen Chair - Boomerang impression
357 Quantity of Royalty books
358 Dinner Set " Nagoya "
359 Box of wooden machine drawers
360 Box of glasses and punch cups

LOT #
361 Mixed box knives, trays, cake forks etc
362 Box of old bottles
363 Quantity of blue glass
364 Qty of salt and pepper shakers and egg cups
365 Qty of glass ware
366 Qty of dinner plates - approx 18
367 Qty of LPs Farnham, Cash , Parton, Rowe,Carpenters

367a Qty of boxed plated ware etc - egg cups ,gobl
368 Green depression uranium glass lemon squeezer
369 Green depression uranium swan bowl
370 Opalescent diamond lace glass 3 trumpet epergne
371 Ruby four trumpet epergne with three basket
372 Three pieces green depression uranium glass
373 Green depression uranium  glass bowl
374 Large green depression uranium glass fruit bowl
375 Green depr. uranium glass bowl and two sweets bowl
376 Green depression uranium glass lidded butter dish
377 Eight small green depression glass bowls
378 Three green depression small jugs
379 Ten pieces small depression glass bowls
380 Two green depression glass fruit bowls
381 Citrus depression glass fruit bowl & small plate
382 Green depression shallow bowl
383 Green depression uranium glass lemon squeezer
384 Green depression glass measuring  jug
385 4 green and 2 pink small depression glass pieces
386 Heart shaped green depression uranium glass bowl
387 Depression glass jug & 2 bowls, touch of amethyst
388 Square depression amethyst glass bowl
389 Qty Carlton Ware, Royal Winton plus others
390 Plated electric kettle plus 2 electric irons
391 Qty of THE AGE  news papers from 1960's
392 Qty of The Sun News Papers 1927

Sun Herald and leader 1920's plus 1960's up to the moon they go;
1990's Age Diana Dies

393 Qty old Papers Sun, Herald ,Leader, Age

394 Qty 20-40's Calendars ' J.H Weilandt Talbot" plus
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JOHN FALWKNER Editor
395 Qty Old Papers the ARGUS 1887 AGE 1854

396 Victorian Meat Plate, 3 wall plates & glass plate
397 Two 1956 Olympic Scarves "Green and Red"
398 Qty Medicine Bottles etc
399 Qty kitchen goods ( clock,dust pan, Spice Rack)

Pictures of ABBA, John Paul Young, etc
400 1976 Top of the Pops Poster plus

401 Qty of china glass and pottery
402 Box lot of books including large company ledger
403 Box lot of 'Live Nature Library'
404 Box of sweets, biscuit tins etc

& Change of Guard dolls
405 Qty of china wall and table vases

Plus #41 Archie's Tv Comic
406 Seven Post,Pix and Everbody's Magazines

also Silver plate 3 branch candle stick float bowl
407 Floral painted vase Nippon

408 Box of glass ware and china
409 Box of kitchenalia plus three old bottles
410 Two Chinese Statues -  polimer plastic

Sterling silver mounted
411 Box set of fish knives and forks

Austin Fordson Landini and Hanomag
412 Collectable Tractors

Soap stick cans, and brushes
413 Qty of shaving gear  - cut throats, razors,

414 Four shaving mugs

OM, Renalt, Allis-Chalmers and Lanz
415 Four collectable tractors

416 Glass paperweight  - Kookaburra motif

New in box German made Oroton Purse
417 New in box Toby Lee Shirt plus

418 Antique taps, nut crackers & toffee hammers
419 Two mixing bowls, plus a plate and cup
420 Four Boomerangs
421 Qty mulga wood ornaments, ink wells etc
422 Pair of koala book ends
423 Two frog book ends - 1 a/f
424 Set of 6 china cannisters

LOT #
425 Two Royal Winton bowls
426 Wooden thermometer / barometor
427 Four Australiana tiles
428 Carlton Ware plate and salt and pepper shakers
429 Floral china rose vase plus Shelley Souvenir vase
430 2 Carlton Ware gravy boats; 2 cream jugs on stands
431 Qty Carlton Ware dishes (8)
432 Two China steins with metal lids
433 Three rare pieces of Carlton Ware
434 Qty Carlton Ware plates and dishes ( Lobster )
435 Carlton Ware cruet set on tray and small plate
436 Three covered Carlton Ware bowls
437 Two floral glass vases with clear glass trim
438 Qty Brownee Downing plates (7)
439 Large handled blue vase & white hand vase

Fordson,Valmet, Porsche and Austin
442 Four collectable tractors

Renault, Ford 5000, Massey Ferguson, McCormick
443 Four collectable tractors

444 Box of books - Scouts etc
445 Box of salt and pepper shakers
446 Box lot egg cups
447 Box of china, pottery, glass ware
448 Set antique binoculars in case + old set binocular
449 Set old Binoculars
450 Glass whisky flask plus Sheep pipe stand
451 Bakelite bedside light
452 Box of mixed items - Adding machine,Lighters etc
453 Small box of weights and hanging weight tray

2  folding hanger / Cloths brush
454 Three travellers items- Torch, screw driver plus

455 Collar box with collars and gold rimmed glasses
456 Box lot old tins
457 Box lot letter openers
458 Box lot plastic sweets dispensers
459 Oskarr - The engine performance indicator
460 Large quantity old postcards
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461 Large quantity of patches for clubs, etc.
462 Approx 600 different playing cards
463 Box Brownie camera in box
464 Three folding rules and a spoke shave

also brass base  for hand held light
465 Four 'nutmeg' kero lights - one milk glass

466 Three ball shades from kerosene lights

Also one terracotta  base
467 Three cast iron kerosene light bases

468 Three shades for kero lights, dome shape
469 Two metal night light bases, one brass
470 Two clear glass bases, no chimneys
471 Brass night  light and small glass wick light
472 Two green glass hand held kero lights with chimney
473 Eucresol light in box
474 Two Stable wall lights, one no chimney
475 Grecian key kero light, clear glass
476 Brass kero table light
477 Clear glass kero light
478 Green glass hand held kero light
479 'Turkey foot' amber glass kero light
480 Box lot of doll's house china
481 Two books by Henry Lawson
482 Set of four enamelled cannisters
483 Blue and white china sandwich plate
484 Two zylonite boxes, playing cards  & plasters tin
485 Art glass vase
486 Blue glass float bowl with central dolphin

486a Three bottle tantalus
487 Pair silver plate candlesticks
488 Three china 'head' vases
489 Six pieces coloured glass
490 Three stamp albums and quantity loose stamps
491 Two china bowls, one Maling ware
492 Crystal decanter with sherry label
493 Q'ty lighters, padlock, pocket knives, etc.
494 Small ruby glass candlestick

LOT #
495 Sterling silver tea pot - approv 32 oz, 1871
497 Pottery vase with rabbits and flowers, some a/f

Also glass honey pot and Sydney Harbour bridge souvenir
498 Small china condiment set 'binoculars'

499 Set Encyclopedias of Collectables
500 Large glass door  knobs with brass mounts
501 Large Wedgwood meat plate with drainer
502 Royal Doulton plate Sir Roger de Coverley
503 Royal Doulton plate Murray River Gums, 1954
504 Royal Doulton bowl, Coaching scene
505 China fruit comport, Thomas Dimmock Pearl ware
506 China plate CH ien-Lung 1736-1780
507 Royal Winton lettuce drainer and plate
508 Royal Doulton sandwich tray, Rochester Castle
509 English china teapot
510 Arthur Wood china biscuit barrel, small a/f
511 Large McHugh pottery vase
512 Superb coloured Remued (?) basket
513 Remued vase, green and brown tones
514 McHugh vase, browns and  cream.
515 Large Diana Pottery vase with frog
516 Florenz tree trunk jug with leaf and gumnuts
517 Two Remued handled vases
518 Aust. pottery vase
519 Small Remued vase
520 Aust pottery vase,  log handle, gumnuts leaves

Lightning Ridge, JL
521 Blue and gold pottery vase

522 Two Regal Mashman Artware vases
523 Aust pottery log vase, G. Champion, 1934
524 Multi coloured pottery vase
525 Small Trent pottery vase, gumnuts and leaves
526 Regal Mashman vase
527 Two handled vase with sunflowers F. Munro 1941
528 McGedie,  NSW vase
529 Three Martin Boyd pieces, pair candlesticks & vase

Flannel flowers
530 Castle Harris float bowl with handle in centre
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531 Melrose gumnuts and leaves vase

Some Minor a/f and crazying
532 Large Melrose Pottery Trough Vase with Gum Leaves

Green and burgundy with extra flower holes to sides
533 Large Pates Pottery Vace 70cm tall

and creams drips
534 Lithgow ? Pottery Vase Browns with light brown

535 Pair Casey Ware Swan Vases in Blue
536 Carey ware basket vase, 70 cm tall, multi colours
537 MCP Basket Vase 50cm nice dripy mixed colours
538 Pair Pates Pottery Jug Vases Green and Burgundy
539 Pates Bulbous Vase greens and light reds
540 Pates Pottery Vase greens and reds
541 Large Pates fan shaped vase 28cm green & light red
542 Flying Wall Duck Summer Bank Pottery
543 John Campbell Tasmania Vase Browns and Yellows
544 Large John Campbell vase 20cm great drippy green
545 Large Cut Glass Vase 30cm
546 Large Bronze Book ends Featuring Lady
547 Radio AWA Radiola Bakalite Brown Case
548 Ribbed Chrysler Bakalite Radio
549 His Masters Voice Bakalite Radio Little Nipper

Where are you going my pretty maid? 1911
552 Framed original Pear's print

A chip off the old block.  1907
553 Framed original Pear's print

553a Sterling silver watch chain with fob
553b Sterling silver watch chain

Chrysanthimum pattern
554 Red carnival glass jug and six tumblers,

Hobstar pattern
555 Marigold carnival glass punch bowl and cups

556 Amethyst car. glass vase, corn pattern
557 Green car. glass vase, corn cob pattern
558 Red carnival glass light shade, grape & horseshoe
559 Green carnival glass bowl, hob star pattern
560 Amber car. glass bowl on three feet. Peacock patt

Salad bowl and sugar bowl
561 Two pieces marigold carnival glass

LOT #
562 Small cobalt blue car. glass bowl, pinecone
563 Amber car.glass bowl, wavey pattern

acorn and oak leaves.
564 Cobalt blue car. glass small bowl

565 Cobalt blue car. glass bowl, peacock on fence
566 Cobalt blue car.glass bowl, Persian medallion
567 Green car. glass bowl, dimpled spots
568 Amethyst car. glass bowl, loops

Butterfly and lattice
569 Black/amber car. glass small bowl

Rope and flowers
570 Cobalt blue car.glass wavey edged bowl.

571 Red car. glass candle holder Hoacga

with purple trim, small flared bowl  with vaseline edge, bears pattern
572 Two pieces car.glass pale blue small comport

573 Large china vase, floral pattern
574 Royal Doulton Bunnykins warming dish and lid
575 Vaseline glass epergne with seven trumpets
576 Four uranium glass salts
577 Citreon uranium glass pig and a salt shaker
578 Two vaseline trimmed uranium glass bowls
579 Large vaseline trimmed uranium glass bowl
580 Uranium glass 3 handled basket, vaseline trimmed
581 Four pieces citreon uranium glass
582 Vaseline trimmed clear uranium glass bowl

and a small green uranium glass bowl
583 Green glass bowl with vaseline trim

584 Large uranium glass vase with vaseline trim
585 Small vaseline trimmed uranium glass comport
586 Vaseline trimmed uranium glass covered bowl
587 Green uranium glass vaseline trimmed fruit bowl
588 Green uranium glass fruit bowl, vaseline trimmed
589 Ruby glass bowl  with uranium glass trim
590 Ruby glass  stem vase with clear uranium glass tri
591 Pale ruby epergne, vaseline baskets, uranium glass
592 Uranium glass lidded bowl, lady on lid
593 Set yellow uranium glass piano dampers.

uranium glass bowl, registered
594 Triangular shaped vaseline glass trimmed
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595 Vaseline glass trim,hat pin holder, uranium glass
596 Green uranium glass comport on brass stand

with trumpet and three hanging baskets.
597 Ruby glass trimmed antique epergne

The purchaser to be the highest bidder.  Any dispute arising as
to the highest bidder is to be determined by the Auctioneer
who may re-offer any disputed lot for sale.  The Auctioneer
reserves the right to refuse any bid or bid on behalf of clients.  
Whilst every care is taken, The Auctioneer does not accept
responsibility for items described incorrectly either in the
catalogue or at the auction.  Intending purchasers are
encouraged to take advantage of the time given to view goods
prior to auction commencing.  The Auctioneer is merely the
agent of the vendor in respect of the sale of goods.  The
Auctioneer shall not be liable for any default of the purchaser
or vendor.  The Auctioneer shall not be liable for any loss or
damage to the goods left in his care by vendors or purchasers.
The Auctioneer gives no warranties in respect of these matters
and no lots are to be returned to the Auctioneer.  
A buyer's premium of 13.75% will operate at this auction.
This includes 10% GST on the premium only.  This means that
for each $10 bid an additional $1.37 will  be incurred.  For
those lots which attract a GST, the GST will be included in the
hammer price.
Bidders who wish to make an absentee bid are advised to
contact Auctioneer by phone 0433247438 or email
parrotcreek@bigpond.com   prior to auction date.  


